

Фоторепортаж**Под брендом «ПЯТЬРОЧКА»**

Завершение этого года для жителей посёлка Мятлево ознаменовалось важным и значимым для них событием - в посёлке был открыт новый магазин «Пятёрочка» под номером 9359. На сегодняшний день в посёлке Мятлево это первый сетевой магазин, к тому же он расположен в шаговой доступности и ориентирован на людей среднего достатка, рассчитан



Магазин «Пятёрочка» в посёлке Мятлево.



Начальник отдела операций Н.П. Жукалова вручила символический ключ от нового магазина «Пятёрочка» его директору Феликсу Вазгеновичу Асланяну.



Персонал нового магазина.

он на быструю покупку качественных продуктов по самым низким ценам.

Ранним утром 9 декабря, ровно в восемь часов утра, состоялось торжественное открытие магазина «Пятёрочка», который относится к Нечерноземному дивизиону X5 RETAIL GROUP, одной из ведущих российских мультиформатных продуктовых розничных компаний, которая управляет магазинами нескольких торговых сетей, в том числе и под брендом «Пятёрочка».

По давно сложившейся



Торжественная церемония перерезания ленточки. Слева направо: Н.П. Жукалова, Ф.В. Асланян, Л.В. Венидиктова.

с пустыми руками не вышел никто.

Мятлевская «Пятёрочка» - это 55-й магазин в западной части Калужской области и 117-й - по области в целом. В своем торжественном слове представители руководства сетевой торговой точки выразили надежду на то, что открывшаяся «Пятёрочка» - не последняя в Износковском районе.

Радует, что наш потребительский рынок пополнился еще одним цивилизованным магазином, в котором предусмотрена гибкая система ски-



Первые покупатели мятлевской «Пятёрочки».



С каждым часом покупателей в новом магазине становилось больше и больше.

традиции пятнадцать человек персонала нового магазина поздравили с открытием начальник отдела операций Н.П. Жукалова и начальник отдела подбора персонала К.Ю. Андреева. Поблагодарила за открытие в посёлке первого сетевого магазина глава администрации МО СП «Посёлок Мятлево» Л.В. Венидиктова. Любовь Викторовна пожелала сотрудникам и руководству, чтобы у них сложились добросердечные отношения с покупателями, а

магазину - достатка и процветания. Далее, опять же по традиции, директору магазина «Пятёрочка» Феликсу Вазгеновичу Асланяну вручили символический ключ от нового магазина.

Пока внутри проходили торжественные мероприятия, к дверям «Пятёрочки» стали подтягиваться мятлевцы и жители близлежащих деревень, которые с нетерпением ждали этого момента. Нельзя не сказать о том, что строительство магазина

было проведено в самые короткие сроки: приступили к нему в августе, и уже в ноябре работы были завершены.

По окончании торжественной церемонии открытия, как только была перерезана красная лента, люди, вооружившись тележками и корзинами, начали изучать ассортимент нового магазина. А посмотреть было на что: ассортимент товара на полках здесь самый разнообразный, глаза просто разбегаются, поэтому

док. Она привлекает новых и постоянных посетителей, обеспечивая постоянный товарооборот. Кроме того, открытие новых магазинов дает жителям нашего района новые рабочие места, а для поселка Мятлево, население которого насчитывает более двух тысяч человек, а также жителей близлежащих деревень и гостей района, - открытие магазина «Пятёрочка»

стало настоящим предновогодним подарком.

Т. ШИШКОВА.

ОФИЦИАЛЬНО**Спасатели ЦФО подвели итоги года в Калуге**

16 декабря в Калуге завершился учебно-методический сбор по подведению итогов деятельности в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в 2016 году и постановке задач на 2017 год с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и территориальными органами МЧС России по субъектам Центрального Федерального округа.

В сбое приняли участие министр МЧС России Владимир Пучков, заместитель полномочного представителя президента Российской Федерации в Центральном Федеральном округе Николай Овсиенко, губернатор области Анатолий Артамонов, исполняющий обязанности начальника Центрального регионального центра МЧС России Игорь Кобзев, начальник Главного управления МЧС России по Калужской области Валерий Клименко, начальники главных управлений МЧС России и руководители региональных профильных комиссий ЦФО, а также органов исполнительной власти и местного самоуправления областей центральной России.

Обращаясь к присутствующим, Владимир Пучков подчеркнул, что в 2016 году единая государственная система предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в полном объеме выполнила все возложенные на нее функции. В течение года на территории России ликвидировано 280 крупных чрезвычайных ситуаций федерального уровня, более 120 тысяч сложных техногенных пожаров, обезврежено и уничтожено более шести тысяч взрывоопасных предметов, при пожарах и других бедствиях спасено более 213 тысяч человек. «За каждой спасенной жизнью - тяжелый повседневный труд пожарных, спасателей, кинологов и всех специалистов, которые реально работают в сложных условиях, в мирное время выполняя боевые задачи по тушению пожаров, ликвидации ЧС и оказанию помощи пострадавшим», - отметил министр. В числе приоритетов развития глава МЧС России назвал дальнейшую техническую модернизацию и наращивание человеческого потенциала службы спасения. Он также отметил необходимость совместно с руководством регионов организовать профилактическую работу по повышению уровня культуры безопасности жизнедеятельности населения.

Приветствуя собравшихся, Анатолий Артамонов подчеркнул, что защита населения от чрезвычайных ситуаций является одной из главных задач региональной власти. По словам губернатора, уходящий год прошёл для населения области «без особых потерь», реагирование на чрезвычайные ситуации было своевременным. Важнейшим событием года стал запуск системы вызовов экстренных оперативных служб по единому номеру «112». За год службой получено и обработано 493 тысячи вызовов, то есть почти каждый второй житель области воспользовался услугами системы. В области продолжается планомерное техническое переоснащение противопожарной службы, создано 337 добровольных пожарных дружин, которые уже показали свою эффективность. В ближайшее время в муниципалитетах продолжится внедрение комплекса «Безопасный город» по созданию инфраструктуры общественной безопасности. «Жителям области нужна уверенность в том, что региональная система по ликвидации чрезвычайных ситуаций работает слаженно и способна оперативно реагировать на любые нештатные ситуации. Для этого мы готовы внедрять современные технологии и оборудование, овладевать новыми знаниями и навыками», - заключил губернатор. Он поблагодарил руководство МЧС России и ее территориального подразделения за повышение защищенности территории и населения области от чрезвычайных ситуаций.

Владимир Пучков вручил лучшим сотрудникам службы федеральные награды.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

АКЦИИ

Прикоснулись сердцем

Ежегодно 3 декабря во всем мире отмечают День инвалидов - день, направленный на привлечение внимания к интеграции инвалидов в жизнь общества. Международный день инвалидов был установлен 3 декабря Генеральной Ассамблеей ООН на сорок седьмой сессии в 1992 году. Тогда же организация призвала государства, входящие в ООН, проводить всевозможные мероприятия, для того чтобы способствовать интеграции инвалидов в общественную жизнь. Этой знаменательной дате предшествовало Десятилетие инвалидов Организации Объединенных Наций, стартовавшее в 1983 году.

Проведение такого мероприятия в международном масштабе изначально было направлено на защиту достоинства инвалидов, организаторы ставили перед собой цель разъяснить как можно большему количеству людей всю тяжесть недостатка внимания для инвалидов. Праздник в первую очередь направлен на привлечение внимания людей к проблемам инвалидов, на преимущества от участия этих людей в социальной,



Открывает мероприятие председатель районного общества инвалидов А.С. Сергеев.



Приветственное слово заведующей отделом социальной защиты населения Л.А. Чудаковой.

Износковской библиотеке прошло мероприятие для инвалидов, проживающих на территории Износковского района. Его организаторами выступили отдел социальной защиты населения, председатель общества инвалидов Износковского района, Износковская библиотека.

Открытие мероприятия, председатель районного общества инвалидов А.С. Сергеев в приветственном слове сказал, что День инвали-

политической, экономической и культурной жизни, защищут их прав и достоинства.

В этот день государствен-

дов - это не праздник, а статусный день, он напоминает о проблемах людей с ограниченными возможностями и о важности их включения в общественную жизнь, подчеркнув особую значимость общих встреч инвалидов Износковского района в теплой, дружеской обстановке.

Заведующая отделом социальной защиты населения Л.А. Чудакова отметила, что Международный день инвалидов напоминает всем о нуждающихся в поддержке и помощи, но в тоже время мужественных, крепких

духом людях, и что в первую очередь этот день нужен еще и для того, чтобы обратить внимание на проблемы людей с ограниченными возможностями.



Поет Л.А. Радькова.

Начальник Износковского филиала МФЦ Н.С. Стешенко рассказал собравшимся о возможностях центра, о созданных условиях по обеспечению беспреятственного доступа к

объектам инфраструктуры и информации, что очень важно для людей с ограниченными возможностями, которым непросто каждый раз обращаться в госструктуру за пособием или документом.



Выступает начальник Износковского филиала МФЦ Н.С. Стешенко.

СКОРО, СКОРО НОВЫЙ ГОД!



ПОДАРИ ЁЛОЧКЕ ИГРУШКУ

Дорогие ребята!

А давайте нарядим на Новый год все-все-все ЁЛОЧКИ! Дед Мороз проводит акцию «ПОДАРИ ЁЛОЧКЕ ИГРУШКУ».

**ЗАДАНИЕ:**

- Подготовить самую-самую красивую ёлочную игрушку.
- Сделать фото, как вы наряжаете ёлочку (самое классное фото - это фотография с огромной ёлкой на площади).
- Отправить фото и свои данные (имя, фамилия и адрес) на электронную почту самому Деду Морозу ded-morozov2017@mail.ru
- Самые активные участники получат новогодний приз.

С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ!

30 декабря

2016 года

пригласите сказку в дом

8-903-811-23-78

4-51-66

(БЕСПЛАТНО!)

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Какой чудесный чужой язык!

«Для познания нравов какого ни есть народа старайтесь прежде изучить его язык». Пифагор.

С 12 по 16 декабря в МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» с успехом прошла неделя иностранных языков. Она была насыщена многочисленными мероприятиями, где каждый ученик со 2 по 11 класс мог выбрать задание по силам и проявить себя.

Так, в понедельник и среду прошли игры-соревнования на лучших знатоков немецкой грамматики между командами 9, 10, 11 классов. 13 декабря девятиклассники приняли участие в «Веселом конкурсе». Они соревновались в знании немецких пословиц и поговорок, рассказывали истории о знаменитых людях.

В четверг прошел традиционный конкурс чтецов, в котором участвовали ученики 10 и 11 классов. Они читали произведения Гете, Гейне, Рильке, Гессе, посвященные любви, книгам. Десятиклассники подготовили и защищали проекты по теме Liebe, оформили стенды со своими работами. А учащие-

ся 11 класса защитили свои проекты о современных художниках. Большую инициативу в проведении предметной недели проявили Екатерина Потапова, Оксана Кристева, Полина Осипова, Татьяна Лазарева, Айсл Тагирова, Софья Статова, Дарья Прохорова, Илья Рябой, Арина Тимофеева.

У младших школьников была своя программа. Тра-



диционный конкурс новогодних и рождественских открыток позволил проявить творческие способности и фантазию детям, и

их родителям. Многие открытки, сделанные своими руками, получились необычно красивыми. Ребята подолгу толпились возле выстав-

ки и рассматривали их. Трудно было выбрать победителей, поэтому все участники этого конкурса получили грамоты. Но все же лучшими были признаны открытки третьеклассников Алексея Лисюхина, Валерии Романовой и Вячеслава Кристева.

Одно из любимых детских мероприятий - разучивание рождественских песенок - доставило ребятам много радости, позволило почувствовать приближение нового года. К тому же это одна из увлекательных форм изучения иност-

ранных языков.

Также многие учащиеся приняли участие в конкурсе творческих работ. Здесь отличилась Севги Ахмедова (5 класс), которая подготовила коллаж об Англии. Страноведческие викторины «Англия» и «Немецкие сказочки» тоже нашли своих победителей. Ими стали Софья Герасимова (6 «Б» класс) и Ксения Кузнецова (7 класс).

Работала выставка детских книг на немецком и английском языках. Красочно иллюстрированные книжки привлекали ребят, вызывали желание прочитать их. А учащиеся 2 класса, которые только начали изучать немецкий язык, подготовили стихотворение В. Берестова «Какой чудной чужой язык», с которым выступили на школьной линейке.

Неделя иностранных языков в школе эффективно помогает детям овладеть



иностранным языком и познакомиться с культурой стран изучаемых языков, не ограничиваясь временными рамками урока. Это отличный способ привлечь и увлечь ребят участием в различных мероприятиях по английскому и немецкому языкам. Учащиеся Мятлевской школы благодарят своих учителей Евгению Федоровну Сахарову, Елену Евгеньевну Мельникову и Елену Абдуразаковну Магомедову за интересную программу предметной недели.

**Школьный пресс-центр
«Алые паруса»
МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».**

ЗНАНИЕ – СИЛА

Живём настоящим, вместе думаем о будущем

Робототехника является одним из важнейших направлений научно-технического прогресса, в котором проблемы механики и новых технологий соприкасаются с проблемами искусственного интеллекта. На современном этапе в условиях введения ФГОС возникает необходимость в организации урочной и внеурочной деятельности, направленной на удовлетворение потребностей ребенка, требований социума в тех направлениях, которые способствуют реализации основных задач научно-технического прогресса. К таким современным направлениям в школе можно отнести робототехнику и робототехническое конструирование. Специалисты, обладающие знаниями в области инженерной робототехники, в настоящее время достаточно востребованы. Благодаря этому вопросу внедрения робототехники в учебный процесс, начиная уже с начальной школы и далее на каждой ступени образования, включая вузы, достаточно актуален. Если ребенок интересуется данной сферой с самого младшего возраста, он уже на этапе обучения в общеобразовательном учебном заведении может открыть для себя много интересного и, что немаловажно, развить те умения, которые ему понадобятся для получения профессии в будущем. Поэтому внедрение робототехники в учебный процесс и внеурочное

время приобретают все большую значимость и актуальность.

В настоящий момент во многих образовательных учреждениях России и Калужской области осуществляется попытка встроить в учебный процесс LEGO-робототехнику. В нашей школе в течение трёх лет в рамках внеурочной деятельности по новым ФГОС ООО работает кружок «ЛЕГО-конструирование», руководителем которого является учитель информатики А.В. Вайман. В 2016 году также была разработана программа летнего оздоровительного лагеря «Опытно-конструкторский отдел «Горизонт», которая на областном конкурсе программ профильных смен в сфере организации детского отдыха и оздоровления заняла 1-е место.

Основное оборудование, используемое при обучении детей робототехнике в школах, – это LEGO-конструкторы. Существуют конструкторы LEGO различных видов, направленные на образование детей с учетом удовлетворения возрастных

**Бой роботов сумо.**

особенностей и потребностей ребенка.

Все школьные наборы на основе LEGO-конструктора предназначены для того, чтобы ученики в основном работали группами. Поэтому учащиеся одновременно приобретают навыки сотрудничества и умение справляться с индивидуальными заданиями, составляющими часть общей задачи. В процессе конструирования добиваясь того, чтобы созданные модели работали и отвечали тем задачам, которые перед ними ставятся. Учащиеся получают возможность учиться на собственном опыте, проявлять творчес-

кий подход при решении поставленной задачи. Задания разной трудности учащиеся осваивают поэтапно. Основной принцип обучения «шаг за шагом», являющийся ключевым для LEGO, обеспечивает учащемуся возможность работать в собственном темпе. Конструкторы LEGO и программное обеспечение к ним предоставляют прекрасную возможность учиться ребенку на собственном опыте. Такие знания вызывают у детей желание двигаться по пути открытых исследований, а любой признанный и оцененный успех добавляет уверенности в себе. Обучение происходит особенно успешно, когда ребенок вовлечен в процесс создания значимого и осмыслинного продукта, который представляет для него интерес. Важно, что при этом ребенок сам строит свои знания, а учитель лишь консультирует его. В текущем учебном году список оборудования пополнился новым образовательным комплектом «Амперка», при помощи которого дети научатся настоящему прикладному программированию, познакомятся с микроконтроллерами, получат возможность создавать собственные электронные устройства; увидят, как на практи-

ке применяются законы электричества и теоретический материал из курса информатики.

Хочется поблагодарить главу администрации МР «Износковский район» Владимира Викторовича Леонова и депутата Законодательного Собрания Калужской области Михаила Григорьевича Дмитрикова, оказавших финансовую помощь в приобретении этого образовательного продукта.

Проводятся соревнования различного уровня по робототехнике, учащиеся участвуют в различных конкурсах, в основе которых – использование новых научно-технических идей, обмен технической информацией и инженерными знаниями. Успешность наших обучающихся в этих конкурсах подтверждается высокими наградами: в 2015 г. на областном фестивале-конкурсе по робототехнике и лего-конструированию «Роботы 21-го века» команда нашей школы заняла 3-е место; в октябре 2016 г. на III областном фестивале-конкурсе по робототехнике и лего-конструированию «Роботы 21-го века» в номинация «Биатлон» 1-е место заняла Д. Ермакова, в номинация «Кегельбринг» 1-е место у Р. Пидуриева, в номинации «Робо-сумо» 1-е место у Д. Ермаковой, в номинации «Захват флага» 2-е место заняли И. Липанов, Н. Морозов, С. Бурик.

В декабре на первом открытом технофестивале в конкурсе «Орбитальные гонки» 2-е место занял Р. Пидуриев, в конкурсе «Робоатлон» 3-е место у И. Липанова.

Администрация
МОУ «Износковская СОШ».

ТЕЛЕПРОГРАММА С 26 ПО 30 ДЕКАБРЯ

Понедельник, 26 декабря

Вторник, 27 декабря

Среда, 28 декабря

Четверг, 29 декабря

Пятница, 30 декабря

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.20, 04.15 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 03.15 «Модный приговор». 12.15 «Про любовь» 16+ 13.20, 14.15, 15.15 «Время покажет» 16+ 16.00, 01.15 «Наедине со всеми» 16+ 17.00, 02.10, 03.05 «Мужское/Женское» 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.35 «ТРИ КОРОЛЕВЫ». 23.40 «Вечерний Ургант» 16+ 00.10 Ночные новости.

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 «Местное время». 11.55, 01.45 «СВАТЫ». 14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 17.40 «Прямой эфир» 16+ 18.50 «60 минут» 12+ 21.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 16». 22.55 «РАЯ ЗНАЕТ».

НТВ

06.00 «Новое утро». 07.30 «Студия Юлии Высоцкой». 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 08.05 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 10.20 «ЛЕСНИК». 12.00 «Суд присяжных» 16+ 13.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 01.10 «Место встречи» 16+ 16.25 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 18.00 «Говорим и показываем» 16+ 19.40 «МЕНТ В ЗАКОНЕ». 23.30 «Итоги дня».

Культура

07.00 Канал «ЕвроНьюс». 10.00, 15.00, 19.00, 23.35 Новости культуры. 10.15, 01.40 «Наблюдатель». 11.15 «Я ВАС ЛЮБЛЮ». 13.00 «Пешком...» 13.25 «Вспоминая В. Зельдину». 14.10 «По следам тайны». 15.10 «Библиотека проключений». 15.25, 01.15 Мультфильм. 17.25 «Международные музыкальные фестивали». 18.15 «Сан-Хуан де Пурэто-Рико. Испанский бастин в Карабинском море». 18.30 «Блеск и горькие слезы российских императриц». 19.15 «Большая опера-2016». 22.50 «Подлинная история Фроси Бурлаковой». 23.50 «МОЙ НЕЖНО ЛЮБИМЫЙ ДЕТЕКТИВ».

Пятый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5». 09.10 «Место происшествия». 10.40, 12.40 «ТУМАН». 14.55, 16.00 «ТУМАН 2». 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ». 20.25, 22.25 «СЛЕД». 23.15 «Момент истины» 16+ 00.10 «Место происшествия. О главном» 16+

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.20, 04.20 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 03.20 «Модный приговор». 12.15 «Про любовь» 16+ 13.20, 14.15, 15.15 «Время покажет» 16+ 16.00. «Наедине со всеми» 16+ 17.00, 02.15, 03.05 «Мужское/Женское» 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.35 «ТРИ КОРОЛЕВЫ». 23.40 «Вечерний Ургант» 16+ 00.10 Ночные новости.

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 «Местное время». 11.55, 00.50 «СВАТЫ». 14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 17.40 «Прямой эфир» 16+ 18.50 «60 минут» 12+ 21.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 16». 22.55 «РАЯ ЗНАЕТ».

НТВ

06.00 «Новое утро». 07.30 «Студия Юлии Высоцкой». 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 08.05 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 10.20 «ЛЕСНИК». 12.00 «Суд присяжных» 16+ 13.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 01.00 «Место встречи» 16+ 16.25 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 18.00 «Говорим и показываем» 16+ 19.40 «МЕНТ В ЗАКОНЕ». 23.30 «Итоги дня».

Культура

06.30 Канал «ЕвроНьюс». 10.00, 15.00, 19.30, 00.35 Новости культуры. 10.15, 01.55 «Наблюдатель». 11.15, 20.50 «РАЗВОД ПО-ИТАЛЬЯНСКИ». 13.00 «Пешком...» 13.30 «Острова». 14.10 «По следам тайны». 15.10 «В ПОИСКАХ КАПИТАНА ГРАНТА». 17.25 «Международные музыкальные фестивали». 18.20 «Остров Эланд. Сад цветов в каменной пустыне». 18.40 «Блеск и горькие слезы российских императриц». 19.10 «Спокойной ночи, малыш!» 19.45 «Главная роль». 20.05 «Владимир Спиваков. Диалоги с Соломоном Волковым». 22.30 Музыка на канале 00.35 «МЕДВЕДЬ».

Пятый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5». 09.10 «Место происшествия». 10.30, 12.30, 16.00 «ВЕЧНЫЙ ЗОВ». 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ». 20.25, 22.25 «СЛЕД». 00.00 «НОВОГОДНИЙ ДЕТЕКТИВ».

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.20, 04.20 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55, 03.20 «Модный приговор». 12.15 «Про любовь» 16+ 13.20, 14.15, 15.15 «Время покажет» 16+ 16.00. «Наедине со всеми» 16+ 17.00, 02.15, 03.05 «Мужское/Женское» 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.35 «ТРИ КОРОЛЕВЫ». 23.40 «Вечерний Ургант» 16+ 00.10 Ночные новости.

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 «Местное время». 11.55, 00.50 «СВАТЫ». 14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 17.40 «Прямой эфир» 16+ 18.50 «60 минут» 12+ 21.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 16». 22.55 «РАЯ ЗНАЕТ».

НТВ

06.00 «Новое утро». 07.30 «Студия Юлии Высоцкой». 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 08.05 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 10.20 «ЛЕСНИК». 12.00 «Суд присяжных» 16+ 13.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 01.00 «Место встречи» 16+ 16.25 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 18.00 «Говорим и показываем» 16+ 19.40 «МЕНТ В ЗАКОНЕ». 23.30 «Итоги дня». 00.00 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ».

Культура

06.30 Канал «ЕвроНьюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культуры. 10.15, 01.55 «Наблюдатель». 11.15, 20.50 «ЗОЛУШКА-КА-80». 12.50 «О Генри». 13.00 «Пешком...» 13.30 Театральная летопись. 14.10 «По следам тайны». 15.10 «В ПОИСКАХ КАПИТАНА ГРАНТА». 17.25 «Международные музыкальные фестивали». 18.40 «Блеск и горькие слезы российских императриц». 19.10 «Спокойной ночи, малыш!» 19.45 «Главная роль». 20.05 «Владимир Спиваков. Диалоги с Соломоном Волковым». 22.30 Кубанский казачий хор в концерте «Казаки Российской империи». 00.00 «КОРОЛЕВСКИЙ ГЕНЕРАЛ».

Пятый канал

05.05, 10.30, 12.30, 16.00 «ВЕЧНЫЙ ЗОВ». 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5». 09.10 «Место происшествия». 10.30, 12.30, 16.00, 03.40 «ВЕЧНЫЙ ЗОВ». 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ». 20.25, 22.25 «СЛЕД». 00.00 «БЛОНДИНКА ЗА УГЛОМ».

Телепрограмма на 31 декабря и 1 января будет напечатана в следующем номере.

Сельская дума МО СП «Село Износки»

РЕШЕНИЕ от 28.12.2015 г. № 18

«О внесении изменений в решение сельской думы от 12.11.2012 г. № 88 «О земельном налоге на территории МО СП «Село Износки»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса РФ, п. 2 части 1 ст. 14 Федерального закона от 6.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сельская дума МО СП «Село Износки» **РЕШИЛА:**

1. Внести изменения в решение сельской думы от 12.11.2012 г. № 88 «О земельном налоге на территории МО СП «Село Износки»:

положение о земельном налоге на территории МО СП «Село Износки:

- в разделе 2 пункт 1 изложить в следующей редакции:

НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ**Не старость старит, а безделье**

**В жизни человека среднего возраста есть ру-
бек, наступления которого одни ожидают с
тревогой, опаской и даже страхом, а другие – с
радостью и нетерпением. Речь идет о выходе
на пенсию.**

Вероятно, среди нас есть и такие люди, которые мечтают дожить до пенсионного возраста, а дальше на пенсии не работать, но жить долго и наслаждаться жизнью без работы. Это заблуждение.

Не забывайте мудрую пословицу: «Не старость старит, а безделье!»

Все пенсионеры-долгожители – это люди труда, продолжающие трудиться на пенсии!

Статистикой доказано – без занятости на пенсии пенсионер через год-два, максимум три умирает от так называемой «пенсионной болезни».

Отмечается ухудшение самочувствия и состояния здоровья пенсионера, обусловленное ощущением наступающей социальной не- полноценности или ограниченной полезности для общества и близких, что приводит к перелому в динамическом стереотипе пенсионера.

В связи с этим нужно готовить себя, свою психику за пять лет до выхода на пенсию, продумать и подобрать занятие на пенсии соответственно здоровью и возрасту.

Работа для пенсионера является едва ли не самой надежной моральной и психической поддержкой.

Медицинской статистикой установлен гораздо более высокий уровень здоровья работающих пенсионеров.

Пенсионеры-долгожители работают едва ли не до самых последних дней жизни. В их семьях прекрасно знают о пользе труда и не мешают старикам делать то, что им приятно и полезно.

Так, 118-летняя пенсионерка Татьяна Семеновна Фролова говорит: «...Когда я поработаю, у меня аппетит появляется, и сплю я лучше, испытывая радость оттого, что еще могу приносить пользу людям».

Человеку, вышедшему на пенсию, особенно городскому, просто необходимо ощутить свою связь с землей, хотя бы изредка испытать радость от сознания того, что на его семейном столе оказываются плоды земли, выращенные своими руками.

Да, наш век – урбанизации, промышленно-технической революции, промышленного и бытового сервиса, приносящего одновременно благополучие и неудобства. Неутомим ритм времени – нужно везде успеть, все сделать, освоить огромный поток информации. Естественно, в подобные моменты чаще возникают конфликтные ситуации, более ранним становится нервная система пенсионера.

Какие же «заслоны» можно этому противопоставить, как амортизировать неблагоприятные моменты при выходе на пенсию?

Давно известно, что отрицательные эмоции: обида, страх, тоска, гнев, ярость, горе, зависть, ненависть – являются «факторами риска», приближают старость и укорачивают жизнь, и наоборот, положительные – удовольствие, радость – вызывают необычайный подъем жизненных сил организма.

Грубый, злой пенсионер неприятен для окружающих. Он способен одним своим видом погасить у людей улыбку, испортить настроение на весь день. Грубость, истерические выходки не улучшают отношения пенсионера с окружающим его миром, они возвращаются к нему, как бумеранг, и являются пагубными для самого пенсионера.

Показателен пример, приведенный читательницей Т.: «Все потрясены адом, который наступил в доме с уходом отца на пенсию. Жена, дети привыкли, что рядом сильный человек, что он – весь в работе. И вдруг образ рассыпался. Теперь отец целый день бродит неприкаянно по дому, делает нелепые замечания жене, нелепые указания внукам, требует немедленного исполнения...» Ужас! Ясно, что такого пенсионера, не подготовленного к столь серьезным переменам ни морально, ни психически, ни физически, в скором времени ожидают тяжелые болезни: стенокардия, инфаркт, инсульт.

Все пенсионеры-долгожители – люди благодушно настроенные, большие оптимисты, умеющие даже в малом видеть радость.

Улыбка, смех преображают пенсионера. Он всегда будет желанным в любой компании, в любом обществе.

Смех – это признак радости, бодрого настроения и душевного здоровья пенсионера. Врачи издавна включали «смехотерапию» в арсенал лечебных средств для пенсионеров.

Смех благоприятно влияет на работу легких, регулирует обмен веществ. Три минуты смеха для пенсионера полезнее, чем 15 минут гимнастики.

1) 0,1 процента от кадастровой стоимости участка в отношении земельных участков:

- отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в поселениях и используемых для сельскохозяйственного производства;

- занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящийся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;

- приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства;

2. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию (обнародованию).

Т. ЕРМАЧЕНКОВА, глава МО СП «Село Износки».

Поздравляем!

Жительнице деревни Павлищево

Лидию Егоровну ГОРЛОВУ

с 80-летним юбилеем поздравляют депутаты

и администрация МО СП «Село Шанский Завод»:

Не подыскать такого слова,

Чтоб в полной мере пожелать

Вам хорошего здоровья

И никогда не унывать.

Желаем счастья и добра,

Поменьше горя и печали,

Чтоб больше было светлых дней,

А хмурые – не посещали.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ****РЕКЛАМА**

Только 27 декабря с 7.00 до 8.00 птицефабрика «Куриный дом» будет продавать КУР-НЕСУШЕК (которые несутся сразу); возраст 7,5 месяца. (По самой низкой, выгодной цене в этом году). Всем покупателям курица в подарок.

Также в продаже племенные ВИСЛОУХИЕ ПОРОСЯТА (породы бекон), живой вес 10-17 кг. Тел. 8-952-995-89-40.

● В компании «КОМФОРТНЫЕ ОКНА» в честь предновогодних праздников беспрецедентные скидки на немецкие пластиковые окна из профиля Rehau и Brusbox от 20 до 55 процентов, а также новогодний подарок при заказе от трех окон. Собственное производство!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ.
Адрес: с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1.

Тел.: (848449) 4-51-08; 8-910-603-33-93. Комфорт-окно.рф

● РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Тел. 8-902-392-51-99.

● СДАМ ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Калуге в районе пл. Маяковского. Тел. 8-910-54-45-778.

ООО МКК «БЫСТРОНАЛИЧНЫЕ»

ЗАЙМЫ • до зарплаты
• пенсии

Информация на момент публикации.

г.Медынь,ул.Кирова д.26

Зарегистр. в реестре МФО ОСФР № 1346 от 19.04.2012 г.

2 этаж

8-915-893-60-00

Центры «Мои документы» приступили к предоставлению услуг ЗАГСа:

- прием заявлений о заключении брака (в части приема заявлений);
- прием заявлений о расторжении брака по взаимному согласию супружес, не имеющих общих несовершеннолетних детей (в части приема заявлений);

- прием запросов и выдача повторных свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния.

Еще одно преимущество МФЦ – возможность подать заявление на получение этих услуг в электронном виде через портал госуслуг. В центре «Мои документы» вам предоставят свободный доступ к порталу, про- консультируют и, в случае необходимости, окажут практическую помощь по получению услуги на портале госуслуг. Также у вас вы сможете зареги- стрироваться на портале и пройти процедуру идентификации.

Тел. для справки (848449) 4-51-25.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 21.07.2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований» сельская дума МО СП «Деревня Алексеевка» Износковского района Калужской области **СООБЩАЕТ:**

в Устав МО СП «Деревня Алексеевка» решением сельской думы МО СП «Деревня Алексеевка» от 6.12.2016 года №38 внесены изменения и дополнения, зарегистрированные Управлением министерства юстиции Российской Федерации по Калужской области.

Государственный регистрационный номер № RU 405193032016002 от 9.12.2016 года.

Е. ДРУМИ, глава МО СП «Деревня Алексеевка».

Фонд имущества Калужской области сообщает об итогах аукциона, объявленного на 20 декабря 2016 г., по продаже земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с разрешенным использованием: для сельскохозяйственного производства, с кадастровым номером 40:08:164001:1, площадью 28000 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, д. Кононово.

Аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе не было подано ни одной заявки.

Организатор аукциона: бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

Уполномоченный орган: администрация МО СП «Поселок Мятлево» Износковского района Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление администрации МО СП «Поселок Мятлево» Износковского района Калужской области от 19.10.2016 г. № 208.

Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в газете «Рассвет» от 11.11.2016 г. № 85 (5822).

Адрес редакции:

249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь,
корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция,
не предназначена для детей младше шестнадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00